
Sneeuwvlok

Voor de sneeuwvlok zijn 6 paren nodig. De paren 1, 2, 5 en 6 

moeten 2 x gedraaid liggen

Maak met de middelste 2 paren een linnenslag, paren 1 x 

draaien, speld zetten en vervolgens een linnenslag.

Klos met het rechter paar hiervan 2 linnenslagen naar rechts en 

met het linkerpaar 2 linnenslagen naar links.

Neem het 3e paar van rechts en klos hiermee 3 linnenslagen 

naar links, 2 x draaien.

Neem het 2e paar van rechts en klos ook hiermee 3 

linnenslagen naar links, 2 x draaien.

Neem daarna het uiterst rechtse paar en klos linnenslag, 

rechterpaar 2 x draaien en speld, linnenslag, rechterpaar 2 x 

draaien en nogmaals een linnenslag, beide paren 1 x draaien, 

speld zetten.
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